

清明放心出行, 安全攻略得懂

公安和卫生部门: 游客要做好人身财物安全和卫生健康两手准备

这个周末就迎来清明小长假,小伙伴们是不是已经按捺不住了呢?有关部门提醒,可别因自己的疏忽大意而败了兴,甚至遭受损失,大家出行前要在安全和健康两方面做好准备。

本报记者 宋佳 通讯员 正毅 日雷 善浩

探路

34趟济南高铁 14日起票价打折

本报济南4月1日讯(记者 宋磊) 近日铁路部门推出2014年上半年京沪、京广高铁票价特惠方案,旅客购买特惠日期内特定车次的商务座、特等座或一等座车票,可享受8折优惠。

根据此次发布的高铁G字头列车特惠方案,除“五一”、端午小长假外,每周一至周四都会发售特惠高铁车票,周五至周日的车票则不在优惠时间内。车票优惠时间自4月14日开始,至6月26日结束。如果选择购买这期间的98趟G字头列车的商务座、特等座或一等座车票,可享受8折优惠。

此次涉及票价打折的列车全部集中在京沪线和京沪线上,其中公布出的34趟京沪高铁的列车全部经停济南站或济南西站。

有业内人士分析,随着铁路市场化渐趋明显,未来高铁的折扣票可能会更多,尤其是二等座打折的车次也会增加。



山东最实用的微信



人身安全>> 检测好爱车 看护好幼儿

交警部门提醒,如果您小长假准备自驾出游,您的爱车又在近期没有做过检测的话,就在出远门前也给爱车“查查体”吧,主要是检测发动机、刹车性能以及轮胎气压等等,以保证不让伤车上路。

家有宝宝的要特别注意宝宝的安全,出游过程中始终不能让幼

儿离开自己的监护范围。如果是驾车带宝宝出游,要将宝宝安置在后座的安全椅上,或有家长护着,千万不要让宝宝坐在副驾驶位置,即使系上安全带也是很危险的。还有不要在车内堆放硬质玩具,家长要提醒孩子,不要把肢体、头部探出车外。



财物安全>> 清明出行 更要防火防盗

防火防盗是一个使用率非常高的词,在清明时节尤其如此。据消防部门介绍,清明期间是一年中户外火灾最集中的时段,这一方面与人们户外用火有关,如祭扫的人群烧纸,野炊的游客烧柴,还与这个时候地面非常干燥有关。近来我省大部分地区旱情较重,森林火险不容忽视。

天变暖了,人们出游多了,小偷也开始活跃起来。公安部门也特别提醒广大游客,在人群集中的地方,如景区、车站、商场等公共场所,要看护好自己的财务,尤其注意不要拥挤,不要将贵重物品和现金的包背在身后。还有在网上购物,要谨防钓鱼网站,不要轻易将钱转到不可靠的账号上。



健康三防>> 防过敏防腹泻 防登革热

春暖花开,并非适合于所有的人群出行,一些易过敏的人群户外活动要格外小心。卫生部门提醒,像对花粉很敏感的人群就不要到鲜花盛开的地方去了,到其他地方也要戴上口罩。出行时随身带上药,像哮喘病患者更要特别注意。皮肤过敏者出现过敏症状时,不要用手抓挠,可先用冷水敷,再服用些抗过敏的药。

随着天气变暖,现在腹泻患者也明显多起来,特别是在假期,卫生部门提醒旅客,出门不要吃生冷和卫生没保障的食品。旅游最好携带有密封包装的食品,预防一些包装

不好的熟食因天热变质。一旦发生腹泻,除服药外,同时注意补充淡盐水、纯果汁等,严重者要就近就医。

也有游客会到南方较热的地方旅游,卫生部门提醒要做好预防蚊虫叮咬的准备,以免染上登革热。被具传染性的蚊虫叮咬之后3-14天,游客如出现发热、腹痛、呕吐等症状,很可能就是患上了登革热,这种疾病也是长假后较常见的一种传染病,它对儿童的危害更大。因此北方游客这个时节到很热的地方旅游不可掉以轻心,要尽量避免蚊虫叮咬,出现上述症状后要尽快就医。

20年 PROMOTIONAL

冲破纪录 | 六城狂欢 | 新品发布 | 价回20年

破天荒

OPPEIN 欧派
整体橱柜

欧派橱柜辉煌20年 / 四月大惠直供山东

4.12泰安 / 4.13临沂 / 东营 / 青岛 / 威海 / 淄博

01 预定
定金增值
预约有礼

02 现场
特惠小时
直供

03 总裁
莅临
一步到位

04 免单
连环抽取
大奖

活动地址: 泰安天乐城水世界 / 临沂铂尔曼大酒店 / 东营蓝海国际大饭店 / 青岛城阳福朋喜来登 / 威海铂丽斯大酒店 / 淄博蓝海国际大酒店